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77.78% 21

77.78% 21

74.07% 20

70.37% 19

Q1 Optional Personal Data
Answered: 27 Skipped: 19

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name:

Company:

Address:

Address 2:

City/Town:

State:

ZIP:

Country:

Email Address:

Phone Number:
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# NAME: DATE

1 James Garrison 3/22/2017 7:44 PM

2 Benjamin Kaszas 10/27/2016 12:19 AM

3 Craig Swaby 10/25/2016 3:46 PM

4 Melissa Grant 10/25/2016 10:04 AM

5 Michael Pitts 10/25/2016 9:08 AM

6 Denise Watson 10/20/2016 9:55 PM

7 Lisa Garrett 10/19/2016 4:57 PM

8 Freida Phillips 10/18/2016 3:26 PM

9 Matt Maynard 10/18/2016 11:24 AM

10 Jonathan Peach 10/18/2016 9:16 AM

11 Matthew Tate 10/18/2016 7:50 AM

12 Tessy Tuschen 10/18/2016 1:00 AM

13 Christina Wilder 10/12/2016 8:48 AM

14 Arthur Ferreira de Oliveira 10/6/2016 9:49 AM

15 Amelia Grant 10/3/2016 4:41 PM

16 Tyler Ziegler 10/3/2016 12:20 AM

17 Angela Cranfill 10/2/2016 10:14 PM

18 Kris Webster 9/30/2016 3:17 PM

19 Nikita 9/30/2016 1:00 PM

20 Gladys Diaz 9/30/2016 10:04 AM

21 Patrick Graham 9/30/2016 9:05 AM

22 Courtney Yanch 9/30/2016 8:23 AM

23 Jamie Brendle 9/30/2016 8:13 AM

24 Andrew Massey 9/30/2016 7:53 AM

25 Amanda Taylor 9/30/2016 2:01 AM

# COMPANY: DATE

1 SpecialBau Ltd 10/27/2016 12:19 AM

2 NC State Employees Credit Union 10/25/2016 10:04 AM

3 GWU 10/18/2016 3:26 PM

4 Gardner-Webb University Athletics 10/18/2016 11:24 AM

5 USDA APHIS 10/18/2016 9:16 AM

6 R.J Reynolds Tobacco 10/18/2016 7:50 AM

7 Robert W Baird 10/18/2016 1:00 AM

8 Trinitas Ventures LLC 10/3/2016 12:20 AM

9 Culp Inc. 10/2/2016 10:14 PM
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# ADDRESS: DATE

1 206 Loganberry Ct 3/22/2017 7:44 PM

2 Kosztolanyi D. street 25/B 10/27/2016 12:19 AM

3 101A Spring Street 10/25/2016 3:46 PM

4 322 Gunns Rd 10/25/2016 10:04 AM

5 1874 Pine Cove Ct 10/25/2016 9:08 AM

6 166 Pecan Hills Drive 10/20/2016 9:55 PM

7 2090 Lake Drive 10/19/2016 4:57 PM

8 184 Providence Road 10/18/2016 3:26 PM

9 5120 Wood Valley Dr 10/18/2016 11:24 AM

10 8305 Pin Cherry Dr 10/18/2016 9:16 AM

11 1226 Susan way 10/18/2016 7:50 AM

12 2754 N Stowell Ave 10/18/2016 1:00 AM

13 4630 Spruce Lane 10/12/2016 8:48 AM

14 209 Briarwood Circle 10/6/2016 9:49 AM

15 2581 Becky Hill Road 10/3/2016 4:41 PM

16 1586 Curry Road 10/2/2016 10:14 PM

17 3779 Quiet Stream Dr 9/30/2016 10:04 AM

18 101 Beech Slope Way 9/30/2016 9:05 AM

19 1635 S Deaklb St 9/30/2016 8:23 AM

20 250 Sweetwater Bapt Church Rd 9/30/2016 8:13 AM

21 307 S Main St 9/30/2016 2:01 AM

# ADDRESS 2: DATE

 There are no responses.  
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# CITY/TOWN: DATE

1 Clemmons 3/22/2017 7:44 PM

2 Dunakeszi 10/27/2016 12:19 AM

3 Shelby 10/25/2016 3:46 PM

4 Ellenboro 10/25/2016 10:04 AM

5 Winston Salem 10/25/2016 9:08 AM

6 Mooresville 10/20/2016 9:55 PM

7 Winston Salem 10/19/2016 4:57 PM

8 Forest City 10/18/2016 3:26 PM

9 Raleigh 10/18/2016 11:24 AM

10 Willow Spring 10/18/2016 9:16 AM

11 Vidalia 10/18/2016 7:50 AM

12 Milwaukee 10/18/2016 1:00 AM

13 Gastonia 10/12/2016 8:48 AM

14 Rutherfordton 10/6/2016 9:49 AM

15 Lexington 10/3/2016 4:41 PM

16 Kernersville 10/2/2016 10:14 PM

17 Concord 9/30/2016 10:04 AM

18 Cary 9/30/2016 9:05 AM

19 Shelby 9/30/2016 8:23 AM

20 Hayesville 9/30/2016 8:13 AM

21 Attleboro 9/30/2016 2:01 AM
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# STATE: DATE

1 NC 3/22/2017 7:44 PM

2 NC 10/25/2016 3:46 PM

3 NC 10/25/2016 10:04 AM

4 NC 10/25/2016 9:08 AM

5 NC 10/20/2016 9:55 PM

6 NC 10/19/2016 4:57 PM

7 NC 10/18/2016 3:26 PM

8 NC 10/18/2016 1:59 PM

9 NC 10/18/2016 11:24 AM

10 NC 10/18/2016 9:16 AM

11 GA 10/18/2016 7:50 AM

12 WI 10/18/2016 1:00 AM

13 NC 10/12/2016 8:48 AM

14 NC 10/6/2016 9:49 AM

15 NC 10/3/2016 7:55 PM

16 NC 10/3/2016 4:41 PM

17 NC 10/2/2016 10:14 PM

18 NC 9/30/2016 3:17 PM

19 NC 9/30/2016 10:04 AM

20 NC 9/30/2016 9:05 AM

21 NC 9/30/2016 8:23 AM

22 NC 9/30/2016 8:13 AM

23 MA 9/30/2016 2:01 AM
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# ZIP: DATE

1 27012 3/22/2017 7:44 PM

2 2120 10/27/2016 12:19 AM

3 28152 10/25/2016 3:46 PM

4 28040 10/25/2016 10:04 AM

5 27127 10/25/2016 9:08 AM

6 28115 10/20/2016 9:55 PM

7 27127 10/19/2016 4:57 PM

8 28043 10/18/2016 3:26 PM

9 27613 10/18/2016 11:24 AM

10 27592 10/18/2016 9:16 AM

11 30474 10/18/2016 7:50 AM

12 53211 10/18/2016 1:00 AM

13 28052 10/12/2016 8:48 AM

14 28139 10/6/2016 9:49 AM

15 27295 10/3/2016 4:41 PM

16 27284 10/2/2016 10:14 PM

17 28025 9/30/2016 10:04 AM

18 27518 9/30/2016 9:05 AM

19 28152 9/30/2016 8:23 AM

20 28904 9/30/2016 8:13 AM

21 02703 9/30/2016 2:01 AM
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# COUNTRY: DATE

1 US 3/22/2017 7:44 PM

2 Hungary 10/27/2016 12:19 AM

3 United States 10/25/2016 3:46 PM

4 USA 10/25/2016 10:04 AM

5 United States 10/25/2016 9:08 AM

6 USA 10/20/2016 9:55 PM

7 USA 10/19/2016 4:57 PM

8 United States 10/18/2016 11:24 AM

9 United States 10/18/2016 9:16 AM

10 United States 10/18/2016 7:50 AM

11 USA 10/18/2016 1:00 AM

12 United States 10/12/2016 8:48 AM

13 United States 10/6/2016 9:49 AM

14 United States 10/3/2016 4:41 PM

15 USA 10/2/2016 10:14 PM

16 Russia 9/30/2016 1:00 PM

17 USA 9/30/2016 10:04 AM

18 United States 9/30/2016 9:05 AM

19 United States 9/30/2016 8:23 AM

20 US 9/30/2016 8:13 AM

21 USA 9/30/2016 2:01 AM
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# EMAIL ADDRESS: DATE

1 bkaszas@gardner-webb.edu 10/27/2016 12:19 AM

2 Craigglennswaby@gmail.com 10/25/2016 3:46 PM

3 mgrant1@gardner-webb.edu 10/25/2016 10:04 AM

4 mjpitts@wsfcs.k12.nc.us 10/25/2016 9:08 AM

5 dendebliz2@yahoo.com 10/20/2016 9:55 PM

6 lgarret1@gardner-webb.edu 10/19/2016 4:57 PM

7 fphillips@gardner-webb.edu 10/18/2016 3:26 PM

8 mmaynard1@gardner-webb.edu 10/18/2016 11:24 AM

9 jpeach240@gmail.com 10/18/2016 9:16 AM

10 ttuschen@hotmail.com 10/18/2016 1:00 AM

11 cgaddy@gardner-webb.edu 10/12/2016 8:48 AM

12 arthurhalevy@gmail.com 10/6/2016 9:49 AM

13 aagrant2012@yahoo.com 10/3/2016 4:41 PM

14 tziegler@gardner-webb.edu 10/3/2016 12:20 AM

15 angelacranfill5@gmail.com 10/2/2016 10:14 PM

16 gdiaz@gardner-ebb.edu 9/30/2016 10:04 AM

17 patrickgraham94@gmail.com 9/30/2016 9:05 AM

18 cyanic@gardner-webb.edu 9/30/2016 8:23 AM

19 jpbrendle@hotmail.com 9/30/2016 8:13 AM

20 amandataylor2174@yahoo.com 9/30/2016 2:01 AM
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# PHONE NUMBER: DATE

1 704-942-8376 3/22/2017 7:44 PM

2 36309401228 10/27/2016 12:19 AM

3 8287853273 10/25/2016 3:46 PM

4 3365289748 10/25/2016 9:08 AM

5 7049072629 10/20/2016 9:55 PM

6 33657719358 10/19/2016 4:57 PM

7 704-406-3270 10/18/2016 3:26 PM

8 9198668012 10/18/2016 11:24 AM

9 9193025846 10/18/2016 9:16 AM

10 6085762788 10/18/2016 1:00 AM

11 7048846918 10/12/2016 8:48 AM

12 8284474806 10/6/2016 9:49 AM

13 3363095099 10/3/2016 4:41 PM

14 336-869-3095 10/2/2016 10:14 PM

15 704-309-7179 9/30/2016 10:04 AM

16 9196025768 9/30/2016 9:05 AM

17 7053091619 9/30/2016 8:23 AM

18 8285413458 9/30/2016 8:13 AM

19 6178526248 9/30/2016 2:01 AM

50.00% 23

50.00% 23

Q2 Are you male or female?
Answered: 46 Skipped: 0

TOTAL 46

Male

Female

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female
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39.13% 18

0.00% 0

2.17% 1

0.00% 0

58.70% 27

Q3 Are you now married, widowed, divorced, separated, or never married?
Answered: 46 Skipped: 0

TOTAL 46

Married

Widowed

Divorced

Separated

Never married

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Married

Widowed

Divorced

Separated

Never married

Q4 Were you the first member of your family to attend college?
Answered: 46 Skipped: 0
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23.91% 11

76.09% 35

0.00% 0

TOTAL 46

Yes

No

Maybe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Maybe

Q5 What is your expected date of Graduation
Answered: 46 Skipped: 0

May 2012

August 2012

December 2012

May 2013

August 2013

December 2013

May 2014

August 2014

December 2014

May 2015
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August 2015

December 2015

May 2016

August 2016

December 2016

May 2017

August 2017

December 2017

May 2018

August 2018

December 2018

May 2019

August 2019

December 2019

May 2020

August 2020

December 2020

May 2021

August 2021

December 2021

May 2022
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May 2022

August 2022

December 2022

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

26.09% 12

6.52% 3

43.48% 20

8.70% 4

2.17% 1

4.35% 2

4.35% 2

4.35% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

May 2012

August 2012

December 2012

May 2013

August 2013

December 2013

May 2014

August 2014

December 2014

May 2015

August 2015

December 2015

May 2016

August 2016

December 2016

May 2017

August 2017

December 2017

May 2018

August 2018

December 2018

May 2019

August 2019

December 2019

May 2020

August 2020

December 2020

May 2021

August 2021

December 2021

May 2022

August 2022
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0.00% 0
TOTAL 46
December 2022

45.45% 20

54.55% 24

Q6 Are you enrolled in the Undergraduate:
Answered: 44 Skipped: 2

TOTAL 44

Day Program

GOAL (evening)
Program

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Day Program

GOAL (evening) Program

Q7 Which of the following is your Area of Concentration:
Answered: 44 Skipped: 2
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25.00% 11

36.36% 16

2.27% 1

6.82% 3

0.00% 0

9.09% 4

4.55% 2

9.09% 4

6.82% 3

TOTAL 44

Accounting

Business
Administration

Economics

Finance

Health Care
Management

International
Business

Marketing

Management
Information...

Sport
Management

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Accounting

Business Administration

Economics

Finance

Health Care Management

International Business

Marketing

Management Information System.

Sport Management

Q8 Are you a member of any professional organizations?
Answered: 44 Skipped: 2
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93.18% 41

0.00% 0

0.00% 0

6.82% 3

TOTAL 44

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 AICPA Student Affiliate 10/12/2016 8:49 AM

2 NCACPA, AICPA 10/6/2016 1:27 PM

3 CAI, SHRM and WS-SHRM 10/2/2016 10:15 PM

None

CPA

CMA

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

CPA

CMA

Other (please specify)

Q9 Professional Exams Passed (all that apply):
Answered: 3 Skipped: 43
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33.33% 1

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

Total Respondents: 3  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 PHR 10/2/2016 10:16 PM

None

CPA

CMA

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

CPA

CMA

Other (please specify)

Q10 What are your plans immediately after graduation?
Answered: 44 Skipped: 2



10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

19 / 34

50.00% 22

13.64% 6

13.64% 6

2.27% 1

20.45% 9

TOTAL 44

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Already employed as Contoller, Director of Finance. Will attend graduate school as well. 3/22/2017 7:44 PM

2 Continuing to teach at the prison 1/13/2017 12:37 AM

3 Continue working full time 10/20/2016 9:55 PM

4 Seek Employment and get Certified in CompTIA A+, Net+, Security + 10/19/2016 5:01 PM

5 Continue in current job 10/18/2016 3:26 PM

6 Advance IT Management career and consider attending graduate school. 10/18/2016 9:17 AM

7 Continue working in present position and/or explore new opportunities. 10/6/2016 1:28 PM

8 Continue with my current employer 10/3/2016 7:55 PM

9 seek better employment opportunity 10/2/2016 10:16 PM

Seek Employment

Attend or
already...

Both Seek
Employment a...

None

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Seek Employment

Attend or already attending Graduate School

Both Seek Employment and Attend Graduate School

None

Other (please specify)

Q11 Which of the following categories best describes your CURRENT
employment status?

Answered: 14 Skipped: 32
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21.43% 3

64.29% 9

14.29% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 14

Employed,
working 1-39...

Employed,
working 40 o...

Not employed,
looking for...

Not employed,
NOT looking ...

Retired

Disabled, not
able to work

Self-employed

Military

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Employed, working 1-39 hours per week

Employed, working 40 or more hours per week

Not employed, looking for work

Not employed, NOT looking for work

Retired

Disabled, not able to work

Self-employed

Military

Q12 Job Information
Answered: 11 Skipped: 35



10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

21 / 34

90.91% 10

81.82% 9

54.55% 6

54.55% 6

63.64% 7

54.55% 6

45.45% 5

54.55% 6

# JOB TITLE DATE

1 Controller, Director of Finance 3/22/2017 7:44 PM

2 Adjunct instructor 1/13/2017 12:40 AM

3 Sr Financial Analyst Loss Prevention 10/20/2016 9:57 PM

4 manager 10/19/2016 5:06 PM

5 Academic Advisor 10/18/2016 3:27 PM

6 Information Technology Specialist 10/18/2016 9:19 AM

7 Equities Coordinator 10/18/2016 1:02 AM

8 Staff Accountant 10/6/2016 1:29 PM

9 Financial Accountant 10/3/2016 7:56 PM

10 Human Resource Specialist 10/2/2016 10:17 PM

# COMPANY NAME DATE

1 Berkley Medical Management Solutions 3/22/2017 7:44 PM

2 Montgomery Community College 1/13/2017 12:40 AM

3 Lowe's Companies 10/20/2016 9:57 PM

4 Adventure Landing 10/19/2016 5:06 PM

5 Gardner-Webb University 10/18/2016 3:27 PM

6 USDA APHIS 10/18/2016 9:19 AM

7 Robert W. Baird 10/18/2016 1:02 AM

8 Culp Inc. 10/2/2016 10:17 PM

9 World Bank Group 9/30/2016 1:02 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

JOB TITLE

COMPANY NAME

ADDRESS

CITY,

STATE

ZIP

EMAIL

TELEPHONE
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# ADDRESS DATE

1 7823 National Service Rd 3/22/2017 7:44 PM

2 PO Box 891 1/13/2017 12:40 AM

3 1000 Lowe's Blvd 10/20/2016 9:57 PM

4 1600 S. Stratford Road 10/19/2016 5:06 PM

5 920 Main Campus Dr 10/18/2016 9:19 AM

6 777 E Wisconsin Ave 10/18/2016 1:02 AM

# CITY, DATE

1 Greensboro 3/22/2017 7:44 PM

2 Troy 1/13/2017 12:40 AM

3 Mooresville 10/20/2016 9:57 PM

4 Winston-Salem 10/19/2016 5:06 PM

5 Raleigh 10/18/2016 9:19 AM

6 Milwaukee 10/18/2016 1:02 AM

# STATE DATE

1 NC 3/22/2017 7:44 PM

2 Nc 1/13/2017 12:40 AM

3 NC 10/20/2016 9:57 PM

4 NC 10/19/2016 5:06 PM

5 NC 10/18/2016 9:19 AM

6 WI 10/18/2016 1:02 AM

7 NC 10/3/2016 7:56 PM

# ZIP DATE

1 27409 3/22/2017 7:44 PM

2 27371 1/13/2017 12:40 AM

3 28115 10/20/2016 9:57 PM

4 27103 10/19/2016 5:06 PM

5 27606 10/18/2016 9:19 AM

6 53202 10/18/2016 1:02 AM

# EMAIL DATE

1 jgarrison@berkleymms.com 3/22/2017 7:44 PM

2 ron_sdmf1@yahoo.com 1/13/2017 12:40 AM

3 Denise.d.watson@lowes.com 10/20/2016 9:57 PM

4 jonathan.c.peach@aphis.usda.gov 10/18/2016 9:19 AM

5 TTuschen@rwbaird.com 10/18/2016 1:02 AM
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# TELEPHONE DATE

1 336-605-7407 3/22/2017 7:44 PM

2 9109753582 1/13/2017 12:40 AM

3 7047586025 10/20/2016 9:57 PM

4 3367684730 10/19/2016 5:06 PM

5 9198557107 10/18/2016 9:19 AM

6 414-298-5256 10/18/2016 1:02 AM

Q13 Offered or Present Yearly Salary Range
Answered: 14 Skipped: 32

DON'T KNOW YET

$10,000 -
$20,000

$20,001 -
$30,000

$30,001 -
$40,000

$40,001 -
$50,000

$50,001 -
$60,000

$60,001 -
$70,000

$70,001 -
$80,000

$80,001 +

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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21.43% 3

14.29% 2

7.14% 1

7.14% 1

14.29% 2

7.14% 1

14.29% 2

7.14% 1

7.14% 1

TOTAL 14

ANSWER CHOICES RESPONSES

DON'T KNOW YET

$10,000 - $20,000

$20,001 - $30,000

$30,001 - $40,000

$40,001 - $50,000

$50,001 - $60,000

$60,001 - $70,000

$70,001 - $80,000

$80,001 +

57.14% 8

42.86% 6

Q14 Is your current job or Job offer in your field or related field?
Answered: 14 Skipped: 32

TOTAL 14

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q15 Graduate school Status?
Answered: 20 Skipped: 26
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10.00% 2

35.00% 7

15.00% 3

40.00% 8

TOTAL 20

Have already
Applied

Planning to
apply (not y...

Already
Attending

Not sure yet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Have already Applied

Planning to apply (not yet applied)

Already Attending

Not sure yet

Q16 Degree Sought
Answered: 12 Skipped: 34

# RESPONSES DATE

1 Masters in Accounting 3/22/2017 7:45 PM

2 Bachelor's in Business Administration 1/13/2017 12:42 AM

3 accounting 12/14/2016 8:40 PM

4 MBA 10/25/2016 3:47 PM

5 MBA with emphasis in International Business 10/25/2016 10:06 AM

6 Master of Accounting 10/24/2016 9:55 PM

7 Bachelor's Business Administration 10/20/2016 9:58 PM

8 Computer Information Systems, Cyber Security 10/19/2016 5:07 PM

9 Finance 9/30/2016 1:02 PM

10 Masters in Accounting 9/30/2016 10:06 AM

11 MBA focus in finance 9/30/2016 8:24 AM

12 MBA 9/30/2016 7:16 AM
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Q17 List the name of Universities you have applied, plan to attend or are
already attending:

Answered: 8 Skipped: 38

# RESPONSES DATE

1 Gardner-Webb University 3/22/2017 7:45 PM

2 Looking at UC Chapel Hill Southern New Hampshire UNC Greensboro Wake Forest 12/14/2016 8:40 PM

3 GWU 10/25/2016 10:06 AM

4 NC A& T State University Gardner-Webb University 10/25/2016 9:09 AM

5 University of Tennessee 10/24/2016 9:55 PM

6 Gardner Webb 10/20/2016 9:58 PM

7 Gardner-Webb Duke UNC 9/30/2016 10:06 AM

8 Gardner Webb University 9/30/2016 8:24 AM

11.63% 5

88.37% 38

Q18 Are you a member of a professional organization
Answered: 43 Skipped: 3

TOTAL 43

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q19 List the professional organization you are member:
Answered: 5 Skipped: 41
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# RESPONSES DATE

1 North Carolina Property and Casualty Agency License 3/22/2017 7:46 PM

2 Gardner-Webb 10/25/2016 3:47 PM

3 AICPA Student Affiliate 10/12/2016 8:49 AM

4 NCACPA, AICPA 10/6/2016 1:29 PM

5 SHRM, CAI and WS-SHRM 10/2/2016 10:18 PM

Q20 Please respond to the following statements by rating them on a scale
of 1 – 5, where (5) Strongly Agree, (4) Agree, (3) Undecided (2) Disagree

(1) Strongly Disagree.
Answered: 40 Skipped: 6

A) My
education in...

B) My
education in...
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C) I would
recommend a...

D) I would
encourage my...

E) Quality of
academic...

F) The
capstone cou...
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G) There was
enough...

H) Internships
and co-ops w...

I) Writing and
speaking...
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Strongly Disagree Disagree Undecided Agree

Strongly Agree N/A

J) My
education at...

K)
Internationa...
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 STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE UNDECIDED AGREE STRONGLY
AGREE

N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

A) My education in my
chosen field of study at
Gardner-Webb
University has
adequately prepared me
for graduate and
professional study.

B) My education in my
major field of study at
Gardner-Webb
University has
adequately prepared me
for a job/career.

C) I would recommend
a friend/relative to the
School of Business if
he/she plans to study at
Gardner-Webb
University.

D) I would encourage
my children to study in
this department if they
plan to study the
concentrations offered

E) Quality of academic
advising was adequate

F) The capstone course
was adequate to my
needs

G) There was enough
technological infusion in
the School of Business
classes

H) Internships and co-
ops were enriching to
the curriculum

I) Writing and speaking
courses I took helped
me to communicate
more effectively

J) My education at
Gardner-Webb
University enhanced my
problem solving skills

K) International courses
improved my
understanding of other
economies and their
cultures

Q21 Please write any comments that you think will help the Department in
improving its curriculum
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Answered: 9 Skipped: 37

# RESPONSES DATE

1 The only thing that I feel would make it better is if the online classes had less concrete dates.
I know from experience that sometimes you can't get online every week and if you miss a
week that effects your grade. Personally I have done better when I could truly do a class at my
own pace.

1/13/2017 12:50 AM

2 The School of Business needs to create a standard grading scale so that grades are
comparable for the entire major. An A+ looks better than an A on a transcript, even if the
number grade was a 98 in both courses. The entire department could do more to streamline
material to reduce excessive overlap. There should also be more emphasis on recruiting for
internships and jobs throughout the year.

10/24/2016 10:00 PM

3 Very disappointed with lack of classes offered in house and rotation of classes offered in
house. On line instructors not always responsive and not "taught". Basically learn on own.

10/20/2016 10:02 PM

4 Needs more Cyber or computer security classes to be offered. 10/19/2016 5:12 PM

5 Change the capstone class to a course that will be useful to students after they graduate. 10/18/2016 2:04 PM

6 Just more preparation 10/18/2016 11:26 AM

7 Look for different teaching methods for some online accounting classes, especially. Often
times just asking to read the chapter and take a quiz is not a learning experience when it
comes to accounting.

10/6/2016 9:54 AM

8 With many of the online courses that I had, there was an overload of busy work. This does not
promote the learning and education of students. Retention of information is minimal due
primarily to the fact the latest you work hard to complete all of the assignments. There is no
time for reflection or study. It is simply a task to get done before the next one. Many of these
classes should be audited for time. When a student works 40+ hours a week and has 4
classes, and it takes 10 hours a week of busy work for just one of those classes, the quality of
education suffers.

10/3/2016 8:03 PM

9 None that i can think of. 9/30/2016 7:56 AM

Q22 Are you planning, have attained or are in the process to attain any of
the following:

Answered: 40 Skipped: 6
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Yes, I am planning Yes, I am Participating Yes, I have attained No

A) Obtaining
Certificatio...

B) Volunteer
Service. I...

C) Military
Service. I p...

D) Other.
Presently I ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

34 / 34

20.00%
8

5.00%
2

7.50%
3

67.50%
27

 
40

7.50%
3

5.00%
2

7.50%
3

80.00%
32

 
40

2.50%
1

0.00%
0

0.00%
0

97.50%
39

 
40

5.00%
2

0.00%
0

2.50%
1

92.50%
37

 
40

 YES, I AM
PLANNING

YES, I AM
PARTICIPATING

YES, I
HAVE
ATTAINED

NO TOTAL

A) Obtaining Certification. I plan on participating in an internship,
residency, or apprenticeship program in order to obtain
certification in the career I have chosen.

B) Volunteer Service. I plan on participating in a volunteer project
or program for a period of time or am awaiting a response to my
application for a volunteer/service position.

C) Military Service. I plan to enter the military.

D) Other. Presently I am not seeking employment because I will
be traveling, want to take some time off, or have family
obligations.


